



保良局

李城璧中學

Po Leung Kuk Lee Shing Pik College

2021年9月

給家長的信



各位家長：

正向堅毅 努力求進

在過去的一段日子，新冠肺炎疫情未退，網課或半天課堂的「新學與教模式」，對教育界來說的確是一大挑戰。有賴本校老師及家長的同心協作，積極鼓勵學生堅毅學習，培養他們以正向的心態迎接各種挑戰，回顧過去一年，仍是充實而豐盛的。在2021年香港中學文憑試(HKDSE)中，本校學生再創佳績，考獲5**及5*的數目遞升，而考獲33222或以上成績合乎基本大學取錄資格的畢業生比率，亦創歷年來新高，透過老師及同學的不斷求進的精神，大部份科目的成績明顯進步，當中尤以中、英、數、通四個核心科目更見突出，學生考獲3級以上的比率已遠超於全港平均水平。本年度考獲優異成績的兩位學生，曾子滔同學以3科5**，總分以最佳六科計共38分的成績，順利獲香港大學醫學院取錄；而冼濡桐同學亦以兩科5**，總分以最佳六科計共29分的成績，獲香港中文大學歷史系取錄；兩人均獲保良局中學文憑試獎學金以作鼓勵，足以證明本校學生能在挑戰中追求卓越。



◀ 曾子滔同學及冼濡桐同學在2021年香港中學文憑試中考獲兩科5**或以上的成績，由保良局總理林承毅先生及校董湯鎮傑先生頒發保良局中學文憑試獎學金。

校園增繕 理想環境

趁著上學年停課期間，本校完成了一系列粉飾校園的工程，包括學校大門及大堂翻新工程，令同學一進校門便有煥然一新、優雅明亮之感；有蓋操場除了加設趟摺門外，亦添置了小食部前的白色桌椅；禮堂亦完成了更換冷氣、翻新天花及燈光改善工程，讓同學及家長能夠在更舒適、簇新的環境參與不同的活動。在未來的日子裡，本校將繼續在新翼大樓六樓增建學生多用途活動室、地下英語閣、學生會新會房、校園電視台新錄影室、為課室更換冷氣、投影機及白板，務求提升校內所有的設施及更充份地運用每一個空間學習。



翻新學校大門口及大堂工程已經完成，學生一進校門便有煥然一新、優雅明亮之感。

FROM DISCIPLINE
TO EXCELLENCE

「不以規矩，不能成方圓」，願每位城璧人都能自律堅毅，追求卓越。



於8月22日，本校學生參與由保良局及海洋公園合辦的「保良展才聚海洋」活動，學生在海洋公園內進行公開才藝表演，勁舞加上話劇，盡顯活力

多元創新 心智並重

展望未來，本校將在價值教育及創新科技教育上培育學生更多元的發展。首先，我們會繼續以全校模式推廣正向教育，透過音樂、藝術、靜觀及生涯規劃等不同範疇的活動及課堂，讓學生透過親身體驗，建立正面的價值觀；賽馬會贊助近100萬建立的「心晴空間」(Wellness Hub)工程已進行得如火如荼，學生們在這空間的設計及用途上作了不少討論及獻出了很多的建議，希望來年正向教育活動能運用這空間舉行。



在8月11日保良局賣旗日，馮校長連同全校師生投入參與賣旗活動，攜手籌集善款，同心行善，幫助社會上有需要的人。

另外，為配合新科技教育急速發展，本校成功申請優質教育基金(QEF)，於中三級開展STEAM新課程，嶄新的全級性研習，讓學生在老師的指導下構思並設計出理想的智能家居。本校亦成功申請約100萬撥款，發展創新資訊科技實驗室(IT Innovation Lab)，當中包括生物養殖、無人機、VR360科技等的課程，望學生對創新科技發展的趨勢有所認識。

本校於8月20日舉辦「媽媽的神奇小子」電影分享會，電影部分片段於本校園取景，我們邀請到電影監製兼女主角吳君如小姐、導演尹志文及其他主要演員到場與學生即席分享。



因應高中新課程發展，公民與社會發展科之課程及考核之改變，本校由新學年開始讓高中學生修讀三個選修科，當中更加入不少新科目讓學生選擇，包括日文、體育、旅遊及款待、應用學習課程(幼兒教育及職業英語)等，相信本校學生絕對有能力跟隨自己的強項及興趣，有更多元而專業的發展。

踏進新學年，願我們家校同心，除了讓學生在學術層面追求進步之外，亦希望他們能建立正向的人生觀，勇於接受挑戰，繼續堅毅向前。

祝大家新學年身心康泰，事事順利!

馮雅詩校長